



## Вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации г.Спасска



Собранные Нижнеомовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы Администрации г.Спасска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение бездействия в пользу взяткодателя, если такие бездействия входят в служебные полномочия должностного лица, а равно за общее покровительство или попустительство по службе, в значительном размере), ч.1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности).

Следствием и судом установлено, что исполняющий обязанности главы Администрации г.Спасска Спасского района Пензенской области, а в последующем глава Администрации



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

города, в полномочия которого входило курирование работ по благоустройству г.Спасска, в декабре 2013 года получил через посредника денежные средства в размере 70 000 рублей от предпринимателя за бездействие, выразившееся в допуске к работе по ремонту дорог индивидуального предпринимателя, не являющегося правопреемником подрядчика. Также, должностное лицо обещало в последующем оказание общего покровительства и попустительства при выполнении муниципального контракта по выполнению работ по ремонту дорог общего пользования г. Спасска.

Кроме того, в декабре 2014 года глава Администрации г.Спасска под видом оказания спонсорской помощи незаконно потребовал у генерального директора строительной фирмы перечислить в бюджет Администрации г.Спасска денежные средства в размере 400 000 рублей. В противном случае, из бюджета Пензенской области предприятию не будут выплачены денежные средства в размере более 9 млн. рублей, предусмотренные муниципальным контрактом.

Приговором суда бывшему главе Администрации г.Спасска назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления сроком на 2 года.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1155804>